
・開催日 2024.12.05

・参加者数(申込者数) 50名(50名)

・回答者数 47名

・回収率 94.0%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用

　　　　　　　　　　　　　2024年度「大学等の運営を担う中堅職員研修会

　　　　　　　　　　　　（学生の履修支援について「教職課程編」）」アンケート調査結果

1／6



その他（15）の内訳

・講師 5

・人事課（研修担当課） 6

・上司・上長 2

・同僚、その他 2
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未回答者（25人）は含まない

未回答者（28人）は含まない
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２２． 今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見について

教育実習におけるハラスメント

業務の引継ぎ

学力に関する証明書

初心者向け研修会

学校での体験活動を教育実習の中に導入する場合の注意点等

教職課程事務

教育課程の変更届

学生支援に関すること

在学契約・学籍に関する法的論点
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